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Protokoll der Jahreshauptversammlung des SV Hamberge vom 26.04.2024 

  

Beginn der Sitzung:  19:08 Uhr 

 

Versammlungsort: Gemeinschaftsraum Sporthalle –  

Versammlungsleiter: Stefan Stapel 1. Vorsitzender 

Teilnehmer seitens des geschäftsführenden Vorstandes: 

       Stefan Stapel  1. Vorsitzender 

       Gregor Rath  2. Vorsitzender 

Petra Sinning  Kassenwartin 

       Patrick Neff      Jugendwart 

       Erika Willms  Pressewartin 

Abwesend: Kristian Mosler – Schriftführer (Entschuldigt) 

     

 

Punkt – 1: Begrüßung / Beschlussfähigkeit 

Begrüßung durch den Versammlungsleiter Stefan Stapel. Herr Stapel stellt anhand der 

Teilnehmerliste fest, dass insgesamt 26 stimmberechtigte Mitglieder des Vereins erschienen 

sind. Somit ist die Mitgliederversammlung gem. § 9 Abs. 4 beschlussfähig. Feststellung der 

Satzungsgemäßen Ladung. 

 

Punkt – 2: Ehrungen Todesfälle 2023 

Es wurde eine Schweigeminute für verstorbene Vereinsmitglieder abgehalten 

 

Punkt – 3: Genehmigung des Protokolls vom  

Die Mitgliederversammlung genehmigt das Protokoll der Jahreshauptversammlung vom 

21.04.2023 einstimmig. 
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Protokoll der Jahreshauptversammlung des SV Hamberge vom 26.04.24 

 

Punkt – 4: Berichte der Sparten 

 

Folgende Berichte der Spartenleiter wurden vorgestellt: Tischtennis, Fitness, Kanu, Tennis, 

Fußball/Jugendfußball 

 

 

Punkt – 5: Bericht des Vorstandes 

Der 1. Vorsitzende Stefan Stapel berichtet über folgende Punkte: 

Stand Mitglieder → 659 Mitglieder 

Umstellung Mitgliederverwaltung samt neuer Software 

Thema Fördergelder Kanuanlage 

Anerkennung Gemeinnützigkeit 

Rasenmäherroboter angeschafft und in Betrieb genommen 

Trainingsplatz wird Schulsportplatz (zum 01.08.2024) 

Rauchwarnmelder werden im Vereinsheim angebracht 

Nutzungsordnung Sportgelände  und Vereinsheim werden vorgestellt 

Es wurden Spinde für Vereinsheim und Sporthalle kostenfrei beschafft 

Neuer Geräteschuppen für Tennis wurde angeschafft.(Gemeinde) 

Ein Wasserschaden im Vereinsheim wurde beseitigt 

Ein Schaukasten sowie Fahrradständer wurden auf dem Vereinsgelände installiert 

Dankesworte an:  

Die Gemeinde und den anwesenden Bürgermeister 

Die freiwillige Feuerwehr 

Den GHV  

Platzwart, Übungsleiter und alle anderen freiwilligen Helfer 
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Protokoll der Jahreshauptversammlung des SV Hamberge vom 26.04.2024 

 

 

Punkt – 6: Ehrungen 

 

Vereinsmitglied Lotta Mirring wurde für Ihre außergewöhnliche Leistung im Hobbyhorse 

(Weltrekord) geehrt.  

 

 

 

Punkt – 7: Kassenbericht 2022 

Die Kassenwartin Frau Petra Sinning stellt den Kassenbericht 2023 vor und erläutert diesen. 

Auf Befragung der Mitglieder wird festgestellt, dass keiner der Anwesenden Fragen zu 

diesem Kassenbericht hat.  

 

Punkt – 8: Bericht des Vereinsausschusses (Kassenprüfer) 

Cornelia Hesseling als Mitglied des Vereinsausschusses, welche auch zuständig für die 

Kassenprüfung ist, teilt mit, dass die Kassenprüfung am 23.04.24 durch die beiden 

Vereinsausschussmitglieder Lothar Thierling und Cornelia Hesseling stattgefunden hat. Es 

wurden keine Beanstandungen festgestellt.  

 

Frau Hesseling stellt daraufhin den Antrag, den Vorstand für das Geschäftsjahr 2023 

Entlastung zu erteilen. Dem geschäftsführenden Vorstand wird allumfänglich einstimmig 

Entlastung erteilt.  

 

Punkt – 9: Anträge 

Antrag des Vorstands zur Satzungsänderung § 3 Absatz 4 

Der 1. Vorsitzende und Versammlungsleiter Stefan Stapel erläutert der Versammlung den 

Antrag.  

Die Mitgliederversammlung hat den hat dem Antrag einstimmig zugestimmt.  

Antrag des Vorstands zur Beitragsanpassung um 1 € / Monat 

Der 1. Vorsitzende und Versammlungsleiter Stefan Stapel erläutert der Versammlung den 

Antrag.  

Die Mitgliederversammlung hat den hat dem Antrag einstimmig zugestimmt.  
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Antrag des Vorstands zur Beitragsordnung Familienbeitrag und Ermäßigung 

Der 1. Vorsitzende und Versammlungsleiter Stefan Stapel erläutert der Versammlung den 

Antrag.  

Die Mitgliederversammlung hat den hat dem Antrag einstimmig zugestimmt. 

Punkt – 10: Haushaltsplan 

Der 1. Vorsitzende und Versammlungsleiter Stefan Stapel stellt den Haushaltsplan für 2024 

auf der Leinwand vor und erläutert diesen. Nach der Erläuterung werden die anwesenden 

Mitglieder befragt, ob hierzu Fragen offen sind. Hierzu gibt es keine Fragen. 

Punkt – 11: Wahlen 

Im Zuge der notwendigen Neuwahlen einiger Positionen wird Herr Patrick Neff vom 

Versammlungsleiter zum Wahlleiter bestimmt. Nunmehr beginnen die Neuwahlen unter der 

Leitung von Herrn Neff.  

Wahl zur/m 1. Vorsitzende/n 

Vorschlag des Vorstandes:  

Stefan Stapel 

Auf Befragung der anwesenden Mitglieder durch den Wahlleiter meldet sich kein weiterer 

Bewerber für dieses Amt. Daher wird die vorgeschlagene Person zur Abstimmung gestellt. 

Die Mitgliederversammlung wählt die vorgeschlagene Person einstimmig in dieses Amt. 

Die gewählte Person nimmt dieses Amt an. 

Wahl zum/r Kassenwart/in 

Vorschlag des Vorstandes:  

Petra Sinning 

Auf Befragung der anwesenden Mitglieder durch den Wahlleiter meldet sich kein weiterer 

Bewerber für dieses Amt. Daher wird die vorgeschlagene Person zur Abstimmung gestellt. 

Die Mitgliederversammlung wählt die vorgeschlagene Person einstimmig in dieses Amt. 

Die gewählte Person nimmt dieses Amt an. 
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Wahl zum Mitglied des Vereinsauschusses 

Vorschlag der Versammlung:  

Adrian Horn 

Auf Befragung der anwesenden Mitglieder durch den Wahlleiter meldet sich kein weiterer 

Bewerber für dieses Amt. Daher wird die vorgeschlagene Person zur Abstimmung gestellt. 

Die Mitgliederversammlung wählt die vorgeschlagene Person einstimmig in dieses Amt. 

Die gewählte Person nimmt dieses Amt an. 

Marco Thuner, Cornelia Hesseling, Lothar Tierling und Tanja Kanter stellen sich zur 

Wiederwahl.  

Alle Mitglieder wurden einstimmig wieder gewählt und nehmen das Amt an. 

Von Lothar Thierling, Marco Thunert und Tanja Kanter liegen die schriftlichen Bestätigungen 

vor. 

Punkt – 12: Gäste haben das Wort 

Der Bürgermeister Herr Albert Iken bedankt sich beim SV Hamberge für die gute 

Zusammenarbeit und informiert über diese Zusammenarbeit.

Der GVH bedankt sich beim SV Hamberge für die gute Zusammenarbeit. 

Die Freiwillige Feuerwehr Hamberge bedankt sich für die gute Zusammenarbeit mit dem SV 

Hamberge.  

Punkt – 13: Sonstiges 

• Dorffest am 29.06.24

Ende der Jahreshauptversammlung um 20.53 Uhr 

gez. Gregor Rath gez. Stefan Stapel 

stellvtr. Schriftführer 1. Vorsitzender


